

24 мая 2022 г.

Уважаемые семьи DCSD!

Поскольку мы приближаемся к концу учебного года, я надеюсь, что вы сможете уделить несколько минут размышлениям о прошедшем году. Я невероятно горжусь нашими замечательными преподавателями и сотрудниками, которые продолжали поддерживать наших 64.000 студентов в самый сложный период современной истории. Мне выпала большая честь воочию увидеть их влияние в наших школах и классах за последние четыре недели. Я так благодарна вам, нашим семьям, за ваше постоянное сотрудничество и за то, что доверили нам своих замечательных детей!

На прошлой неделе по всему округу мы завершили учебный год выпускными, церемониями, походными днями, подписанием ежегодников, вечеринками в классе и многим другим. На прошлой неделе мы чествовали замечательных сотрудников DCSD, уходящих на пенсию. Мы не можем не отблагодарить их за их службу нашему невероятному школьному округу и за все, что они сделали для наших учеников.

Я, вместе с членами моего кабинета и Совета по образованию, имела честь присутствовать на многих церемониях вручения дипломов. Выпускные — это прекрасная возможность задуматься о том, что такое DCSD на самом деле. Было удивительно наблюдать, как наши выпускники празднуют эту важную веху — их настойчивость и оптимизм вдохновляют. Я невероятно горжусь каждым из наших выпускников и желаю им только успехов в их будущих начинаниях. Однако выпускные еще не совсем закончились! Не забудьте [проверить наш веб-сайт на наличие ссылок на прямые трансляции](#), чтобы просмотреть предстоящие мероприятия.

Хотя наши школы закроются на заслуженные летние каникулы, в летние месяцы будет продолжена большая работа, включая информирование о наших проблемах и потребностях в финансировании, а также подготовку к началу 2022-2023 учебного года.

### **Обновления специального образования**

Мы вновь открыли вакансию на должность исполнительного директора по специальному образованию и оставим ее открытой до тех пор, пока не найдем подходящую кандидатуру. Тем временем заместитель суперинтенданта Данель Хайатт и ее команда продолжают добиваться прогресса в переходе к более активному подходу к специальному образованию, включая партнерство с родителями и персоналом в наших школах, обеспечение последовательного направления и профессионального развития и, что наиболее важно, обеспечение соответствия целей наших учащихся миссии нашего округа - *обеспечить образовательную основу, которая позволяет каждому учащемуся реализовать свой индивидуальный потенциал.*

## Проблемы и потребности в финансировании

7 июня Исследовательский комитет по облигациям Милл (МВЕС) представит Совету по образованию информацию о возможности отмены налога на Милл и облигации на выборах в ноябре 2022 года. Это дополнительное финансирование имеет решающее значение для более конкурентоспособной оплаты труда наших учителей и сотрудников DCSD, а также для строительства новых традиционных районных начальных школ и пристройки к некоторым средним школам в результате быстрого роста нашего округа. Работа с общественностью по вопросам финансирования продолжается и будет продолжаться в течение лета. Моя цель — продолжить встречи с семьями DCSD, жителями округа Дуглас и ключевыми общественными деятелями, в том числе выборными должностными лицами и бизнес-лидерами из различных отраслей и организаций. Ищите возможности посещать информационные встречи (лично и через Zoom) и информацию, которой вы можете поделиться с друзьями и соседями. Нам всем потребуется работать вместе, чтобы помочь нашему сообществу понять, как работает финансирование в нашем округе, и наши потребности, поскольку мы стремимся продолжать строить на фундаменте передового опыта, который мы построили в нашем округе.

Я надеюсь, что вы сможете найти время, чтобы отключиться, расслабиться и насладиться летними месяцами. Вы этого заслуживаете! Поплавайте в бассейне, отправляйтесь в поход, готовьте закуски у костра и наслаждайтесь барбекю на заднем дворе. Мы с нетерпением ждем, что принесет 2022-2023 учебный год!

Веселого и безопасного лета!

Эрин Кейн  
Суперинтендант  
Douglas County School District





